
南小 学校通信
大泉町立南小学校 NO．１６ 令和７年 １月１０日（金）

本年もよろしくお願いします。１２月上旬に、保護者の皆様にご協力をい

ただいた学校評価の集計結果についてお知らせします。なお、数値目標に達

しなかった設問については、職員内で協議し、改善策を裏面に掲載します。

保護者 職員 保護者 職員

1
学校は各種通信やホームページなどで、

学校の様子をわかりやすく伝えていると

思いますか。

保護者が
９０％

87% 97% 90% 90%

2
授業参観や学校行事などに進んで参加し
ていますか。

保護者が
９０％

98% 97% 95% 94%

3
学校はお子さんのことについて相談しや

すい環境になっていると思いますか。

保護者・
児童が
90％

92% 97% 88% 97%

4
授業参観や持ち帰ったテストやプリント

から授業内容が理解できていると思いま

すか。

保護者
が90％

82% 97% 81% 97%

5
お子さんは、宿題を含めた学習や読書を

するなど家庭での学習が身についている
と思いますか。

保護者
が90％

67% 84% 77% 81%

6
お子さんは、あいさつや感謝の言葉を進

んで言えると思いますか。

保護者
が90％

87% 97% 84% 100%

7
お子さんは、時と場に応じた言葉づかい

ができていると思いますか。

保護者・
職員が90％

83% 91% 75% 91%

8
学校は、いじめの未然防止・早期発見・

早期対応に努めていると思いますか。

保護者
が90％

73% 97% 78% 94%

9
お子さんは、家でお手伝いをしています

か。

保護者
が90％

74% 100% 75% 97%

10
学校は、体育の授業や運動遊びを通し

て、お子さんの体力向上に取り組む対策

をとっていると思いますか。

保護者
が90％

87% 81% 90% 85%

11
お子さんは、早寝早起きができています

か。

保護者
が90％

82% 72%

12
お子さんは、毎日、朝食を食べてから登

校していますか。

保護者
が90％

99% 93%

13
学校は自然災害・交通安全・不審者対

応・学校事故などの安全教育が適切に行

われていると思いますか。

保護者
が90％

94% 100% 95% 90%

14
学校は「夢カード」などを通して将来の
夢や希望について考えさせる取組を行っ

ていると思いますか。

保護者
が90％

92% 94% 88% 91%

82%

92%

96%

86%

87%88%

94%94%

あいさつ（校内）　91％
あいさつ（地区）　84％
ありがとう　92％

95%

あいさつ（校内）91%
あいさつ（地区）87％
ありがとう 95％

№ 設　　　　　　問
具体的な
数値目標

令和６年度　前期

児　童
（趣旨が同じ

設問の数値）

児　童
（趣旨が同じ

設問の数値）

令和６年度　後期

学校評価　令和６年度　後期集計結果
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平日何時に寝ていますか。（児童回答：令和６年度 後期） ％
〈令和６年度 後期〉
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No. 設 問 今後の改善策や学校からのお願い事項

４ 授業参観や持ち帰ったテスト 毎時間の授業で、既習事項の復習を行ったり、テスト

やプリントから、授業内容が理 等でできない分野のやり直しや繰り返し指導を今後も継

解できていると思いますか。 続していきます。お子さんの様子から何か不安に感じる

ことがありましたら、担任へ相談してください。

５ お子さんは、宿題を含めた学 学校では、学年や学級の実態に合わせて、定期的に宿

習や読書をするなど家庭での学 題を出したり、図書室の本を持ち帰らせたりしています。

習が身についていると思います 高学年になると宿題を提出できない児童も増えてくるた

か。 め、低学年の時から家庭で一緒になって取り組むことが

必要です。ご協力をお願いします。

６ お子さんは、あいさつや感謝 校内ではあいさつができても旗振り当番の保護者の方

の言葉を進んで言えると思いま や地域の見守りの方よりあいさつができないとの指摘を

すか。 受けます。ぜひ、学校・家庭・地域で日常的なあいさつ

ができるよう、大人が手本を示し、指導を継続をしてい

きます。家庭や地域の方にもあいさつや声がけをお願い

します。

７ お子さんは、時と場に応じた 発達段階に応じて、時と場に応じた言葉づかいができ

言葉づかいができていると思い るように今後も指導を継続していきます。特に高学年で

ますか。 は、友達と目上の人に対しての言葉づかいが使い分けら

れるよう指導していきます。

８ 学校は、いじめの未然防止・ 学校では、児童一人一人にいじめが起きない心情を育

早期発見・早期対応に努めてい てると共に、学校と家庭の連携を密にし、早期発見・早

ると思いますか。 期解決に努めていきます。お子さんの様子で気になる点

がありましたら、担任へ相談してください。

９ お子さんは、家でお手伝いを 前期、後期共に保護者の数値が低い傾向にあります。、

していますか。 お子さんと相談しながら、家庭内での役割を与え、家族

の一員として自覚が芽生えるようなご指導をよろしくお

願いします。

11 お子さんは、早寝早起きがで ＳＮＳやゲームをにより就寝時間が遅くなる傾向があ

きていますか。 ります。ぜひ家庭内で使用時のルールづくりをお願いし

ます。お子さんの指導で不安な点がありましたら、担任

へ相談してください。

14 学校は、「夢カード」などを 学校では、「夢カード」活用し、キャリア教育を進め

通して将来の夢や希望について ていますが、来年度は１学期中に「夢カード」を作成し、

考えさせる取組を行っていると ２学期以降に振り返りを行い、その都度修正する機会を

思いますか。 設定していく予定です。


